2011年3月4日 星期五

"习友",以英雄之名纪念英雄



星报讯(记者 梅静) 在合肥说到"盛习友"这个名字,也许很多人不太清楚他是谁,但说起习友路、习友小学、习友村,很多人都知道这是为了纪念一个英雄而把道路,小学、村庄改名的,其实,这不是一个名称而是一个感人至深的故事。"他是大英雄",说起盛习友,经济开发区海恒社区的居民总会这样说。

山洪中救起7人英勇就义

盛习友出生在肥西一个贫苦农民家 庭,1964年3月入伍。入伍后,多次立功受 奖。1965年6月,盛习友加入中国共产党, 后曾任济南军区26军某部排长。

1969年7月17日下午5时,山东省章 丘县胡山公社巴漏河谷山洪暴发,九位女 社员被卷入激流中。在附近山上施工作业 的盛习友,闻讯后赶到现场救人。和战友 一道救出了七位女社员后,精疲力竭的盛 习友被冲到五米多高的拦河坝下,壮烈牺 牲。当时的盛习友年仅25岁,1971年5月 24日,中央军委发布命令,授予盛习友"爱 民模范"称号。

以英雄之名来纪念英雄

盛习友出生的东风公社燎原大队,现 在是经开区海恒社区。为了纪念英雄,人 们将盛习友的母校改名为习友小学,把道 路改名为习友路。2004年,盛习友烈士的 母校习友小学曾派人专程到章丘查找有关 盛习友的档案资料,把查到的事迹、故事和 日记摘抄等16件珍贵档案材料,存放在盛 习友纪念馆。

2005年合肥市经开区管委会出资建成盛习友烈士纪念馆。盛习友纪念馆位于经开区海恒广场上,占地200平方米,馆外设有一尊盛习友烈士的半身塑像。经常有市民前来参观,也有学生来举行活动,敬献花圈。年近花甲之年的老村支书张应年深情地对记者说:"就让我们以英雄之名来纪念英雄吧!"如果您家所在小区也有留存合肥记忆的建筑或者风景,欢迎您拨打本报热线0551—2620110!

社区求职

轻松找工作,您只需要拨打我们的 热线电话 0551—2620110,或登录本报 星空社区(www.xksq.net)网站,本报将 在第一时间免费为您刊登求职信息。

张小姐:21岁,想找一份超市促销 员的工作,联系电话:15156064895。

韦先生:21岁,想找一份司机的工作,联系电话:18715516762。

周先生:30岁,想找一份兼职司机的工作,联系电话:13721049629。

贾先生:25岁,想找一份电力安装的工作,联系电话:13956046921。

换客频道给您免费的交易平台。 赶紧拨打市场星报的热线电话 0551-2620110,或登录本报星空社区

(www.xksq.net)网站,参与换客行动吧!我们将免费为您刊登换客清单。

王女士:求购一桶防火漆:转让一

赵女士:一辆全新山地车换购一辆

徐女士:求购一辆女士二手自行

记者 刘欢

个全新电脑包,转让价150;转让电脑稳

儿童手推车或者转让。联系电话:

车;转让一个二手吸奶器。联系电话:

以下是今年第5期换客清单:

压器。联系电话:13075522867。

记者 梅静

义务植树 营造城市"绿肺"

为保护水库水质,营造城市"绿肺"。日前,合肥庐阳区大杨镇投资1000多万元,在两大水库上游及周边植树面积1300余亩。图为志愿者在水库旁义务植树。

葛传红 记者王恒 文/图



春运"临时车次"信息仍在播放?

记者调查发现原是误会一场

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐)"春运已经结束了,可为何火车站的液晶大屏幕上还在滚动播放临时车次信息呢?"昨日,市民孔先生致电本报反映,他在合肥和广德火车站均发现了上述情况,感觉有些蹊跷。

昨日, 孔先生从广德坐火车到芜湖, 然后转火车来合肥, 在广德站和合肥站, 他看到液晶大屏幕上密密麻麻地滚动播 放着"临时车次"信息。"春运不是早就结 束了吗, 可为何还在播放这些信息误导乘 客呢?" 记者随后联系到上海铁路局的工作人员,该工作人员表示:早在3月1日,铁路部门已经把春运临时车次信息全部撤下,更新为清明节期间临时增补的几趟列车信息。"孔先生看到的列车信息其实应该是清明节期间增开'临时车次'信息。"

| 以案说法

18955177370_o

18956031779

男子持刀劫车获刑

1987年出生的宿州人侯某2010年 12月24日早晨8时许,从省城黄山路上 的一家旅社出来后手持菜刀抢劫了一 辆出租车,后被公交车驾驶员发现并报 警(本报曾报道)。归案后侯某对犯罪 事实供认不讳,庭审中对指控的犯罪事 实和罪名也不持异议,但令大家都意外 的是,法官在询问其为什么抢劫时,他 竟然回答自己是为了想坐牢。侯某说: "我和家人吵架了,没地方去,然后自己 又生病没钱看,所以就想通过抢劫让自 已坐牢。"据悉,合肥蜀山区法院对此案 当庭宣判,侯某犯抢劫罪,判处有期徒 刑2年,处罚金3000元。

蜀刑 记者 宋才华

隔离桩缺位

星报讯(实习生陈丈婧记者马冰璐) "好好的隔离桩,突然少了一根,真蹊跷!" 昨日,市民刘先生致电本报反映,合肥长江 西路高架桥和樊洼路交叉口附近的一根隔 离桩人间蒸发了,存在很大安全隐患。

昨日,根据刘先生的指引,记者找到了"受伤"的隔离桩,果然四根隔离桩,少了一根。因为隔离桩"缺位","有心人"用砖头将坑洼处填平了。"这里设置隔离桩

违规行车隐患多

是为了防止车辆违规掉头,可现住隔离性 '秃'了一根,来往车辆也有些'有恃无恐' 了。"记者观察到,短短15分钟,共有4辆车 在此处违规掉头。一位路过的市民告诉 记者,这里路面窄,车流量也比较大,这样 突然调头,真危险。

在现场,记者发现此处虽然设置了红绿灯,但是由于没有电子监控和交警巡逻,来往车辆闯红灯的"劲头"挺足。遇到

红灯,司机们都旁若无人般直接开过去, 而行人也对红绿灯"熟视无睹",导致此路 段交诵安全隐患重重。

记者找到一位在长江西路和潜山路 交叉口执勤的交警,据他分析,隔离桩可能 是被强行掉头的车辆撞毁,"感谢热心市民 反映的情况和问题,我们将立即着手查看, 并采取相关措施。"而对于此处的交通乱 象,他同时表示,以后会加强巡逻力度。

"一年包换+十年包修" 美的空调打响服务攻坚战

作为全球空调行业领军者,历来将"消费者至上"作为企业经营宗旨的美的空调,再次向全国消费者郑重承诺:自2011年1月1日起,凡在国内购买美的变频空调的消费者,均可享受"一年免费包换"和"十年包修"服务。

美的空调每次创新性的举措总会震撼全行业。美的制冷家电集团中国营销总部售后管理部总监金江向表示,从2011年1月1日起,凡购买美的变频空调的消费者,自购买之日起一年内,若因产品本身质量问题,均可享受"免费包换"服务;美的变频空调成为全行业首家推出"一年包换+十年包修"标准的企业,为消费者带来了福音。

中国家用电器协会相关负责人表示,从2009年的"变频制热不满意无条件退换"服务到2010年的"十年包修"服务,再到今年的"一年包换"服务,美的空调始终从消费者利益出发,不断创新服务方式、提升服务水平,树立了行业服务标杆,进而引领全行业服务水平不断迈上新台阶。

美的制冷家电集团中国营销总部副总裁王金亮向表示:"美的为普及变频空调从来不遗余力,今年,在变频空调已经成为行业趋势的大局面前,美的再次推出'变频空调一年包换'政策,势必引发变频空调新一轮的品质竞赛。

据了解,2009年11月,美的变频空调启动了"制热不满意,无条件退换"服务,以过硬的品质作为强大保证,在市场上掀起了新一轮变频空调的销售热潮,进一步增强了消费者对变频空调的消费信心。2010年3月,美的变频空调全国率先推出长期坚持的"十年无条件包修"服务,可说是为变频空调上了"终身保险",使消费者吃了一颗定心丸,并吸引业内企业纷纷跟进,为变频空调普及再添一把火。

业内专家表示,美的空调不断提升服务门槛,从中体现了美的空调对于自身品牌、产品、服务的多重自信;对消费者而言,购买美

的变频空调,最大限度地提升了消费者价值; 对行业而言,美的变频空调为家电企业树立 了榜样,品质赢口碑,服务建优势,美的空调 此次服务升级必将再次促进行业健康发展。

美的空调温馨提示:现代城市小资新生活,买空调一步到位就选美的超微感变频空调! **王**川